Ecuaciones con valor absoluto.

Sélo trabajaremos con la primera propiedad y los dos primeros ejemplos que figuran en el siguiente video:

Propiedad:
la|=b eb>0A{a=bva=-bsvayb €R

1=9 ﬂlzr_‘l:g

pemeros: E8 1X

Resuelve: \"\
h
® -
la| = b
a=>b v a=-b
X = X =
———
\ »
\.\
© - \
lal = b
a=h V a=-b
X

o
\ "




lal=b <»b>0A{a=bva=-b;Vayb €R

°|2x—4|=5

lal] =b
a=>hb \% a=-b
2x—4=5 2x—4=-5
2x=5+4 2x=-5+4
9
9
2

Encuentra el conjunto solucién de las siguientes ecuciones con valor
absoluto o médulo. Completa cada desarrollo.
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